



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞභිෂිච්ඡාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 743/ 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 02/05/2024 පැය 0530
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. දිය අනතුරකින් දැරියක් හා මවක් බේරා ගැනීම - පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක කොට්ඨාසය පානදුර.

2024.05.01 වන දින උදෑසන කාලයේදී පානදුර වෙරළ තීරයේ දියනෑමට ගිය මවක් හා ඇයගේ දියණිය දිය වැලකට හසුවී මුහුදට ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම ස්ථානයේ රාජකාරී යෙදී සිටි පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක ඒකකයට අනුයුක්ත පොලිස් කොස්තාපල් 69951 පුෂ්පකුමාර හා පොලිස් කොස්තාපල් 101557 ධනුක යන නිලධාරීන් විසින් එම දෙදෙනා බේරාගෙන ඇත. අනතුරුව කාන්තාවට සහ දැරියට මූලික ප්‍රථමාධාර ලබා දීමෙන් පසු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

මෙලෙස අනතුරට පත්ව ඇත්තේ වයස අවුරුදු 06 ක දැරියක් හා වයස අවුරුදු 38ක් වන පොල්ගස්ඕව්ට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියන් වේ.

02. පස් කන්දක් කඩා වැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - වරකාපොල පොලිස් වසම.

2024.05.01 වන දින දහවල් කාලයේ වරකාපොල පොලිස් වසමේ මොරගල්හේන ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු මතට පස් කන්දක කොටසක් කඩා වැටී එයට යටවීමෙන් බරපතල තුවාල ලබා වරකාපොල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට වරකාපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වූ එලිපත්ගමුව, තෝලංගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ .

මියගිය පුද්ගලයා ඉවුරක් ආසන්නයේ ගොඩනැගිල්ලක් ඉදිකිරීමට අත්තිවාරමක් සකස් කරමින් සිටියදී මෙලෙස පස් කන්දකට යටවී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. මෘත ගරීරය වරකාපොල රෝහලේ මෘත

ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර වරකාපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2024.05.01 වන දින උදෑසන කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ සුභුනිපුර ප්‍රදේශයේදී වලාන මධ්‍යම දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 21 මිලිග්‍රෑම් 240 ක් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට තලංගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන මාලමේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.01 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දෙවට පාර හා බඩෝවිට ප්‍රදේශවලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීම 02ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකාරියක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40ක් වන හා සැකකරු වයස අවුරුදු 32ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.05.01 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ සෙම්බරන්කොටුව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ජා ඇල පොලිස් ස්ථානය.

2024.05.01 වන දින සවස් කාලයේ ජා ඇල පොලිස් වසමේ නුගවෙල හන්දියේදී ජා ඇල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 430 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ගනේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඡා ඇල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා සියඹලාණ්ඩුව කඳවුර.

2024.05.01 වන දින අළුයම් කාලයේ පොතුවිල් පොලීස් වසමේ හුලන්නුගේ දඹකොටුවල ප්‍රදේශයේදී සියඹලාණ්ඩුව විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පොතුවිල් පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන හුලන්නුගේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - විශේෂ කාර්ය බලකා තිරුක්කෝවිල් කඳවුර.

2024.05.01 වන දින උදෑසන කාලයේ තිරුක්කෝවිල් පොලීස් වසමේ කොක්කුලම ප්‍රදේශයේදී තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන තම්බිලුවිල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

තිරුක්කෝවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරටට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහව පොලීස් ස්ථානය.

2024.05.01 වන දින උදෑසන කාලයේ මහව පොලීස් වසමේ ලියනගම ප්‍රදේශයේදී මහව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන ලියනගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - ගිරිඋල්ල පොලිස් වසම.

2024.05.01 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී ගිරිඋල්ල පොලිස් වසමේ වැල්ලෑව නිකපොත අතුරු මාර්ගයේ බෝපිටිය ප්‍රදේශයේදී නිකපොත දෙස සිට වැල්ලෑව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන ගසක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු දඹදෙනිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ පන්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය දඹදෙනිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගිරිඋල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.